

**С Днем
защитника
Отечества!**

23



**Это праздник
всех тех, кто
защищал,
защищает и
готов защищать
Отечество**



**Много защитников было на
Великой Отечественной Войне,
которая длилась
с 1941 по 1945 годы**



**В борьбе с врагами
принимали участие
мужчины и
женщины,
подростки и даже
дети. Многие из них
за отвагу и мужество
были награждены
боевыми медалями**



Герои...Подвиги...Их были тысячи, десятки и сотни тысяч. Прошло почти семьдесят два года с той страшной поры, когда напали на нашу страну фашисты.

Вспомните добрым словом своих дедов и прадедов, всех тех, кто принёс нам победу.



**Давайте познакомимся с
одним из героев войны
Маресьевым Алексеем
Петровичем**

**Он родился 20 мая 1916
года. Еще в детстве
Алексей Петрович
мечтал о небе, а когда
вырос, окончил
авиационное училище и
стал младшим
лейтенантом.**

**С началом Великой
Отечественной войны Алексей
Маресьев был переведен в
действующую армию и
совершал боевые вылеты,
сбивая вражеские самолеты.
Но на одном из полетов он был
подбит немецким летчиком и
получил тяжелое ранение**

Советский офицер совершил вынужденную посадку, как оказалось, на вражеской территории. Почти три недели покалеченный летчик ползком пробирался к своим. Целых 18 суток он питался только ягодами, корой дерева и шишками, которые находил на земле.

Обессиленного Маресьева обнаружили жители деревни близ городка Валдая, но сначала его приняли за немца, отчего и не сразу оказали помощь. Разобравшись, селяне отвезли мужчину в госпиталь, к тому времени у него было заражение крови и страшнейшая гангрена обеих ног. Врачи не могли ему помочь, и оставили умирать. Но Алексею Петрович чудом повезло - он попал к врачу профессору Теребинскому, который и решился на операцию по ампутации обеих голени

Когда Алексей Петрович понял, что будет жить, он сразу начал готовиться к возвращению на фронт. Начав летать с протезами вместо ног в составе Гвардейского истребительного авиационного полка, летчик совершил подвиг, сбив сразу два немецких истребителя и сохранив жизни двоих своих коллег.

За это ему было присуждено звание Героя Советского Союза, а слава о безногом летчике разлетелась по всей стране!

**Алексей Петрович
совершил 86
вылетов в боевых
условиях, в которых
сбил 11 единиц
вражеской техники.
Причем семь из них –
уже летая с
протезами**



В память об Алексее
Маресьеве установлено
множество монументов, во
многих городах есть улицы,
носящие его имя. Также о
нем вышел фильм
«Повесть о настоящем
человеке»



МАРЕСЬЕВ
АЛЕКСЕЙ ПЕТРОВИЧ

